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 За 8 месяцев 2021 года в России зарегистрировано 10838 (-0,9%) дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 385 (+12,9%) детей погибли и 11896 (-1,1%) детей получили травмы различной степени тяжести. Практически в половине ДТП (45,3%) дети участвовали в качестве пассажиров транспортных средств. Каждый третий ребенок (38,9%) пострадал в ДТП в качестве пешехода. Каждое девятое (10,9%) ДТП произошло с детьми велосипедистами и каждое восемнадцатое (5,4%) ДТП – с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта. 
На территории Прокопьевского муниципального округа с начала года произошло 5 (-28,5%) ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 6 (-45,5%) детей получили травмы. 

В целях привлечения внимания широкой общественности к проблемам детской безопасности на дорогах  с 20 по 24 сентября 2021 года на территории Российской федерации проводится комплекс межведомственных мероприятий 

«Неделя Безопасности Дорожного Движения».

В рамках недели безопасности запланировано проведение мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма: контроля использования ремней безопасности и детских удерживающих  устройств при перевозке детей, а также световозвращающих элементов в одежде детей; соблюдения детьми и  подростками  Правил дорожного движения при управлении вело- и  мототранспортом; разъяснения  родителям требований  законодательства Российской Федерации по вопросам содержания и воспитания детей и возможных уголовно-правовых последствиях в случае неисполнения родительских обязанностей.
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